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  ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESTÁGIO PROBATÓRIO DE DEFENSORES PÚBLICOS 

DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, 
  
Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às quinze horas, compareceram à Sala da Corregedoria Geral da 

Defensoria Pública, localizada na Rua Tavares de Lira, nº 102-104, Bairro Ribeira, Natal/RN, Dr. José Wilde Matoso Freire 

Corregedor Geral da Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte e Presidente da Comissão de Estágio Probatório; os 

membros titulares: Dr. Francisco de Paula Leite Sobrinho; Dra. Jeanne Karenina Santiago Bezerra; Dra. Luciana Vaz de Carvalho, e 

Dr. José Alberto Silva Calazans; e os membros suplentes Dr. Geraldo Gonzaga de Oliveira e Dra. Vanessa Gomes Álvares Pereira, 

para participarem da terceira reunião ordinária da referida comissão. Presidindo os trabalhos, o Corregedor Geral informou que a 

membro Dra. Maria Tereza Gadelha Grillo tem justificada sua ausência por estar em gozo legítimo de férias, a membro 

Dra. Odyle Cardoso Serejo Gomes tem sua ausência justificada por estar em gozo de licença para tratamento de saúde e o membro 

Thiago Souto de Arruda tem justificada sua ausência por estar de Licença para tratamento de saúde de pessoa da família, ausentes 

injustificadamente: Dr. Bruno Henrique Magalhães Branco; Dra. Núncia Rodrigues de Sousa Conrado Pontes e Dr. Serjano Marcos 

Torquato Valle.  Inicialmente, o Presidente a Comissão informou que considerando a Portaria nº 232/2017 – GDPGE publicada em 

29 de julho de 2017 e a Portaria nº 256/2017 – DPGE publicada em 19 de agosto de 2017, onde foram nomeados 06 (seis) novos 

Defensores Públicos, faz-se necessário novo sorteio para avaliação da atuação funcional dos novos Defensores Públicos em Estágio 

Probatório. Em seguida, passou-se ao sorteio para escolha dos relatores. Considerando que os Defensores Públicos Dra. Jeanne 

Karenina Santiago Bezerra e Dr. José Alberto Silva Calazans receberam a relatoria de apenas 02 (dois) Defensores Públicos no 

último sorteio, procedeu-se o sorteio para estes relatores. A Defensora Pública Dra. Jeanne Karenina Santiago Bezerra irá relatar o 

processo da Defensora Pública Dra. Ana Beatriz Gomes Fernandes; o Defensor Público José Alberto Silva Calazans irá relatar o 

processo do Defensor Público Dr. Diego Melo da Fonseca; O Defensor Público Thiago Souto de Arruda irá relatar o processo da 

Defensora Pública Dra. Maria Clara Gois Campos Ottoni; a Defensora Pública Jeanne Karenina Santiago Bezerra irá relatar o 

processo da Defensora Pública Dra. Manuela dos Santos Domingo; o Defensor Público Francisco Paula Leite Sobrinho irá relatar o 

processo da Defensora Pública Dra. Leylane de Deus Torquato e a Defensora Pública Dra. Maria Thereza Grilo irá relatar o processo 

da Defensora Pública Dra. Ana Flávia Gusmão de Freitas Viana. Em não havendo outro assunto em pauta, os trabalhos forma 

encerrados às 15h35min.  Nada mais havendo a ser discutido, o Corregedor-Geral deu por encerrada a reunião e, na falta de servidor 

para secretariar, lavrou a presente ata. 
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